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Ata nº 363/11 

Aos dois dias do mês de agosto de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal 

de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a 

presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. 

Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 362/11, que posta em discussão e em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 062/11 de 25 de 

julho de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº 

020/11 de 20 de julho de 2011, que Cria Programa de Incentivo a compras no comércio local. 

Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sergio Müller fala que seria melhor fazer uma 

emenda colocando as demais secretarias na distribuição das cartelas como secretaria de 

administração, secretaria de educação, secretaria de assistência social e secretaria da agricultura 

pelo fato do acúmulo de pessoas no final do ano para entregas das mesmas e  pede para os Srs. 

Vereadores serem favorável ao projeto com emenda e agradece. O Sr. Presidente salienta que na 

sessão anterior falou que se fosse possível forem incluídas as notas de Produtores mas esteve 

conversando com o assessor jurídico e o mesmo diz que não é possível pois só são validas as 

notas de compras. Posto em discussão e votação sendo aprovado com emenda por unanimidade. 

Em seguida com o Projeto de Lei Municipal nº 021/11 de 22 de julho de 2011 que Institui o 

Programa de Recuperação Fiscal- REFIS 2011, e da outras providências. Posto em discussão 

com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada, pede se possível e com a concordância de todos os 

Vereadores deixar baixado o projeto até a próxima sessão, fala que como se trata de projeto 

amplo de recursos e tributos, quer analisar melhor pois o projeto é bem complexo e agradece o 

Sr. Presidente e os Srs.Vereadores. Posto em discussão sendo baixado por unanimidade. Dando 

continuidade com o requerimento nº 015/11 de 08 de julho de 2011, que na medida do possível 

seja cascalhada a estrada na entrada da propriedade do Srs. Gilmar Detof e Pedro Sansigolo. 

Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sergio Muller cumprimenta o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores e fala que fez o requerimento no mês passado mas o mesmo esteve baixado e 

nesses dias esteve observando que já estão trabalhando na estrada e espera que terminem até a 

entrada do Sr. Olivo Giachini, já que estão na mesma linha, comenta que o tempo está 

atrapalhando pois para um dia e chove três e por isso acha que está lenta a coisa por motivo do 
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tempo não estar ajudando fala que esse pedido já é feito pela segunda vez e futuramente se 

pronunciara a respeito do requerimento e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Posto 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com o 

requerimento nº 016/11 de 08 de julho de 2011, requer. Com base no que lhe assegura o Art. 84, 

na seção III dos requerimentos, do Regime Interno, vem solicitar que seja fornecido todos os 

valores gastos pelos Vereadores referentes às despesas de viagens e cursos dentro do Estado e 

outros Estados, nos meses de Janeiro de 2009 até 30 de maio de 2011. Posto em discussão com a 

palavra o Sr. Vereador Jaime fala que fez o requerimento para ter uma idéia se os valores estão 

sendo bem aproveitados e se são bem gastos pela câmara e até como vereador não precisa fazer 

nem requerimento seria só um pedido verbal mas como está por dentro da Lei não é para pegar 

nó pé de ninguém, é simplesmente um documento que vai ficar em suas mãos e quer acompanhar 

se os valores são bem gastos por todos os vereadores e agradece. Posto em discussão com a 

palavra o Sr. Vereador Sergio Müller acha que o vereador Jaime tem o direito de fazer o pedido e 

saber dos gastos das diárias dos Vereadores fala que não tem nada a esconder, uma vez que os 

cursos que foram feitos foram cursos de aprendizagem e todos os Vereadores tem o direito de 

tirar diárias e nunca foi negado diária a ninguém, salienta ainda que tem uma emenda a fazer 

nesse requerimento do vereador Jaime pedindo que seja fornecido as diárias do Prefeito, Vice- 

Prefeito, Secretários e todos os funcionários municipais, bem como a relação de todos as FGS 

que estão sendo pagas, horas extras e folha de pagamento de todos os funcionários e fala que tem 

o direito como Vereador e fiscal que sejam fornecidos os gastos da Administração e sem dúvida 

não tem nada a se esconder na Câmara sempre foi feito um trabalho limpo e sério todos os 

vereadores na qual esteve acompanhando tiraram diárias para se aperfeiçoar nos seus mandatos e 

também para estar por dentro das Leis, então pede aos Srs. Vereadores que votem favorável ao 

requerimento e a emenda e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado com emenda 

por unanimidade. Como não havia assuntos gerais e nem mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 08 de agosto e com a concordância de 

todos os Vereadores o horário será as 18:00 horas do corrente ano.  Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerada a presente sessão. 

 


